

Отчет
о проведенных мероприятиях МБУК «ЦКС» Веденского
муниципального района по направлению деятельности
«Противодействие коррупции» за II-ой квартал 2023 года.

6 апреля, 11:00-11:45 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено провели беседу «Причины возникновения коррупции» с подрастающим поколением села. В ходе беседы, присутствующие узнали о том, что представляет собой коррупция, каковы ее причины, влияние на государство и общество, о мерах противодействия коррупции, об ответственности за коррупционные преступления.

Далее ребята разгадывали ребусы, вспоминали, какие пословицы и поговорки отражают коррупционную деятельность в современном обществе, рассматривали ситуации и, используя статьи ФЗ «О противодействии коррупции».

Присутствовало: 42 человек.

14 апреля, 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели информационный час «Борьба с коррупцией».

Пагубное влияние коррупции на обществе в целом обсудили в сельском клубе с детьми. Участники смогли узнать, что с точки зрения Уголовного кодекса взяткой считается вознаграждение в виде денег, ценных бумаг, услуг, которые человек (должностное лицо) получает за определенные действия или наоборот, бездействие в пользу того, кто предложил это самое вознаграждение. Также ребята узнали, как избежать ответственности за коррупцию, когда сам участник незаконных действий пишет определенное заявление в полицию, а также какое наказание положено тому, кто провоцирует на взятку.

Присутствовало: 28 человек.

17 апреля, 11:00-12:00 часов СК с. Харачой провели беседу «Ни дать – ни взять». Навстречу были приглашены участники клубных формирований и подрастающее поколение села. На мероприятии рассказали присутствующим о коррупции, о том, как она пагубно влияет на государство в целом.

Присутствовало: 40 человек.

18 апреля, 11:00 часов в СДК с. Махкеты прошла беседа «Вместе против коррупции» по профилактике противодействия коррупции.

В ходе беседы ведущий рассказал о том, что такое коррупция — это процесс, связанный с прямым использованием должностным лицом его прав в целях личного обогащения (подкуп чиновников и общественно-политических деятелей, дача взяток и т. д.), иначе говоря, злоупотребление положением, чтобы получить выгоду для себя. Участники встречи узнали о том, что проблема коррупции стала одной из острейших во всем мире.

В своем выступлении ведущий остановился на том, что это страшное явление, разъедающее основы общества. У слушателей была возможность вспомнить виды коррупции: бытовая, деловая, коррупция верховной власти, коррупция в социальной сфере. Мероприятие завершилось викториной «Что такое коррупция?».

Присутствовало: 57 человек.

28 апреля, 15:00-15:45 часов в СДК с. Дышне-Ведено провели беседу «Коррупция в современном обществе» с подростками. Участники в ходе беседы узнали, что такое коррупция на примере средних и высших образовательных учреждений и что в системе российского образования ежегодно имеют место взятки на 1 млрд. долларов – эти деньги идут на успешное поступление и сдачу экзаменов. Ведущий рассказал об уголовной ответственности не только за получение взятки, но и за дачу. Ребята узнали, что стоимость подарков преподавателям не могут с точки зрения закона превышать трех тысяч рублей.

Присутствовало: 82 человек.

3 мая, 14:00-14:45 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено провели профилактическую беседу «Борьба с коррупцией».

Беседу провели в целях дать детям и подросткам общее представление об исторических формах коррупции, особенностях ее проявления в различных сферах жизнедеятельности, причинах, вредных последствиях этого явления. Ведущий рассказал ребятам о проявлениях коррупции как например: бытовой, деловой и верховной. Ребята узнали какие меры принимает государство для борьбы с этой чумой и какого рода законы были приняты в Российской Федерации антикоррупционной направленности.

Присутствовало: 38 человек.

16 мая, 12:30-13:00 часов в СК с. Ца-Ведено прошла беседа «Властные полномочия» по антикоррупционному воспитанию подрастающего поколения. В беседе специалист СК рассказала о таком явлении, как коррупция в образовании. Обсудила способы борьбы с коррупцией и взяточничеством, такие как например:

- повышение заработной платы во всех отраслях, в том числе в образовании, в медицине, в полиции;

- раз и навсегда запрещать работать с людьми лицам, которые хотя бы один раз были замечены в получении взятки;

- ужесточить законы государства в отношении взяточников.

Рассказала, что у каждого из гражданина страны есть право на бесплатное образование, и нельзя коррупции позволить лишить его себя.

Присутствовало: 15 человек.

17 мая, 15:00-15:45 часов в РДК с. Ведено организовали круглый стол «Борьба с коррупцией – дело каждого». Для участия были приглашены учителя, учащиеся СОШ, юрист и участковый инспектор. В качестве ведущего

мероприятия выступил специалист РДК, который представил выставку публикаций самых громких дел выявления коррупции в России, отметил некоторые статьи федерального закона «О противодействии коррупции» и тех, о которых должен знать каждый гражданин Российской Федерации с раннего возраста.

Ведущий мероприятия также рассказал о планомерной работе, проводимой в Чеченской Республике по формированию нормативной базы по профилактике и противодействию коррупции, об определении ответственности за их нарушение, отметил приоритетные направления в противодействии коррупции – предупреждение и профилактика, а также необходимость расширять знания о правах человека и гражданина, объяснять механизм их реализации в государственных учреждениях, порядок и процедуру рассмотрения обращений граждан. Все участники мероприятия получили памятки «Стоп, коррупция!».

Присутствовало: 50 человек.

18 мая, 11:00-12:00 часов в СК с. Харачой прошло лекционное мероприятие «Бытовая коррупция и как бороться с ней» по профилактике противодействия коррупции. В мероприятии приняла участие молодежь села.

Для наглядной агитации здесь была представлена выставка различных публикаций, у которой ведущий провел обзор, рассказал об основных статьях закона «О противодействии коррупции в Чеченской Республике», которые должен знать каждый гражданин России.

У участников мероприятия была возможность выразить свое мнение по проявлениям коррупции в различных сферах деятельности.

Присутствовало: 40 человек.

23 мая, 15:00 часов в СДК с. Махкеты оформили информационный стенд «Борьба с коррупцией». Ведущая мероприятия провела обзор представленных материалов. Рассказала в ходе обзора о том, что в юридической науке понятие «коррупция» определялось как продажность служебных действий (подкуп), о том, что коррупция – это своеобразная болезнь общества, что это явление наблюдается в мире еще с давних времен и борьба с коррупцией – это одно из основных устремлений современности, которую нужно решать.

Ведущая поговорила со слушателями о понятии «коррупция», ее видах и последствиях. Посетители узнали о реальных историях, связанных с коррупцией. По мнению организаторов мероприятия, эта встреча будет способствовать формированию устойчивой позиции в отношении коррупции, предупреждению коррупционных проявлений в стране, сознательной социальной активности.

Присутствовало: 65 человек.

28 мая, 14:00-15:00 часов в СДК №1 с. Дышне-Ведено состоялась правовая игра для детей «Я живу по законам справедливости». Заведующий СДК рассказал ребятам о коррупции, причинах ее возникновения, факторах, способствующих ее развитию. После этого с детьми провели правовую игру. К вниманию участников

были представлены ситуации, анализируя которые нужно было указать, в каких из них представлены случаи коррупции, а в каких нет. Также детям предложили нарисовать лозунги «Дети против коррупции», «Стоп коррупция» и др., что позволило сделать вывод об усвоении отрицательного отношения детей к этому понятию.

Присутствовало: 51 человек.

1 июня, 15:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено прошла профилактическая беседа «Коррупции нет места в нашем обществе».

Антикоррупционное мероприятие прошло в сельском Доме культуры с подростками. Заведующий СДК рассказала ребятам о том, что за участие в коррупционном преступлении предусмотрено наказание для всех сторон, участвующих во взяточничестве – если одна сторона получает взятку, то другая ее дает, а тот, кто оказывает им содействие (путем ведения переговоров, передачи документов, денег и так далее) – является посредником.

Обсудили также такие вопросы как: Что может быть взяткой? Кто может быть привлечен к уголовной ответственности за получение взятки? Какое наказание предусмотрено за взятку?

Присутствовало: 40 человек.

9 июня, 15:00 часов в РДК с. Ведено прошла беседа «Без коррупции с детства» по профилактике противодействия коррупции.

В рамках проводимого мероприятия были обсуждены такие вопросы как: пути противодействия этому явлению в учреждениях культуры, а также административная и уголовная ответственность.

Участники встречи отметили, что коррупция является проблемой во всем мире, о том, что для борьбы с этим негативным явлением в Чеченской Республике принимаются все возможные меры, проводятся разъяснительные работы и другие профилактические мероприятия, направленные на снижение уровня коррупции среди населения, о том, что гражданское общество играет немаловажную роль в борьбе с коррупцией, что очень важно сформировать мнение с детства, что люди не должны поощрять коррупционные действия, а наоборот обязаны бороться с ними.

Присутствовало: 55 человек.

14 июня, 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели час общения «Коррупция–противоправное действие». Мероприятие провели для воспитания правового сознания и повышения правовой культуры у подрастающего поколения. Для участия в беседе пригласили молодежь села.

Ведущий в ходе мероприятия рассказала участникам, что под коррупцией следует понимать, как злоупотребление своим властным, рабочим или профессиональным положением. Очень часто люди присваивают имена взяточников только чиновникам. Но проблему коррупции нельзя сводить к ним.

Лица, которые предлагают деньги – такие же коррупционеры. Также ребята обсудили основные причины коррупционных преступлений.

Присутствовало: 22 человек.

14 июня, 14:00 часов в СДК с. Махкеты прошел информационный час «Эта многоликая коррупция». Ведущий мероприятия рассказал о том, что бытовая коррупция порождается взаимодействием рядовых граждан и чиновников. В нее входят различные подарки от граждан и услуги должностному лицу и членам его семьи, о том, что деловая коррупция возникает при взаимодействии власти и бизнеса. Например, в случае хозяйственного спора стороны могут стремиться заручиться поддержкой судьи с целью вынесения решения в свою пользу, о том, что коррупция верховной власти относится к политическому руководству и верховным судам в демократических системах.

Присутствовало: 58 человек.

28 июня, 11:00-12:00 часов для участников клубных формирований СК с. Харачой был проведен информационный час «Противодействие коррупции в России» по профилактике противодействия коррупции.

В ходе встречи было отмечено, что получение подарков должностными лицами во внеслужебное время от своих друзей или иных лиц, в отношении которых должностные лица исполняют функции государственного управления, также является нарушением установленного запрета.

Участники встречи выразили свое мнение по проявлениям коррупции в обществе, с которыми они возможно прямо или косвенно имели дело.

Присутствовало: 60 человек.

29 июня, 12:00-12:50 часов в СДК №1 с. Дышне-Ведено прошла беседа с подрастающим поколением села «Что такое коррупция?». В ходе мероприятия участникам разъяснили: Что такое взятка? Что такое коррупция? Кто несет уголовную ответственность за получение взятки? Какие виды наказаний за это преступление предусмотрены законом и многое другое. Участникам предложили самостоятельно сформулировать определения, так как они понимают коррупцию.

Также к мероприятию оформили выставку «Вместе против коррупции». На выставке были представлены материалы об антикоррупционной государственной политике в России.

Присутствовало: 43 человек.

И.о. директора МБУК «ЦКС»

Веденского муниципального района /



/ А.А. Айсагурова